
Procès-verbal
Séance du mardi 10 février 2026

Étaient présents     :  , Maëlla Guillory, Shanna Possémé, Lola Lamour, Loélia Nicolas ,
Antonin Le Cornec, Léa Le Moing, Louana Nicolas,  Ywenn Cocoual, Malo Rouillard,
Awen Mégret, Aaron Hervio, LaeƟƟa Brizoual,  et Véronique Nicoleau-Francheteau

Invité: Kenny Janot

 1 -     OpéraƟon NeƩoyons les Bords de route  :  

Le 14 mars dans le cadre de l’acƟon NeƩoyons les Bords de route porté par PonƟvy
Communauté.  La  mairie propose à  tous  les  kerfournois  de ramasser  les  déchets
autour  de chez soi  et  de  les  apporter  à  12h au local  à  côté du city stade pour
mesurer la collecte sur la commune. 
Un verre de l’amiƟé sera proposé aux citoyens moƟvés

2- Projet liƩéraire     :  

Kenny nous annonce qu’il déménage très prochainement et que c’est sans doute la
dernière fois qu’il pourra nous aider sur notre écrit. Alors ne perdons pas de temps,
conƟnuons à écrire, nous en sommes au chapitre 5 :

Chapitre 5

Les vers de terre aèrent la terre et la labourent en silence. Les grenouilles, gardiennes de la mare, la 
maintiennent propre et vivante. Les abeilles, infatigables, fécondent les fleurs en butinant, assurant 
leur renouveau. Les hérissons, discrets mais précieux, dévorent les limaces, tandis que les 
coccinelles se régalent des pucerons. En roulant parmi les feuilles et la terre, les hérissons 
rebouchent aussi les trous laissés par les graines, comme s’ils veillaient à leur sommeil.

Après une longue nuit de labeur, les animaux du jardin se retrouvent et se félicitent de leur ouvrage.
Ensemble, ils grimpent sur les branches du grand chêne, leur refuge paisible.
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Alors, une douce lumière filtre à travers les nuages et vient caresser les feuillages. Bercés par cette 
clarté apaisante, les animaux s’endorment peu à peu… puis, comme portés par un souffle invisible, 
ils glissent doucement des branches, retombant sur le sol avec la légèreté d’un rêve.

Au petit matin, Pitouf se réveille en sursaut avec un livre sur ses genoux. Il se trouve dans le jardin, 
au pied du chêne. En tournant la tête, il voit tous ses amis endormis. Il les réveille, et ils ne 
comprennent pas ce qu’ils font là.

Mais que s’est-il passé cette nuit ? Quelqu’un s’en rappelle ?

Tous les amis se posent plein de questions. En se levant, ils voient que le jardin a reprit vie.

Lilie s’écrie :
- C’est le livre !

- Mais oui, le livre de la vieille dame… Il est magique !

- Mais attends, on est quel jour ?

- Nous sommes samedi, le jury passe dans quelques minutes !

Le jury arrive accompagné du maire, Joël.

Et  voilà, on va s’arrêter là et voir ce que l’on peut faire de ce texte et des dessins.

3- QuesƟons diverses:

Nous informons les enfants que lors du prochain CME, il y aura du changement du
fait des élecƟons municipales du 15 mars.

Dates à retenir     :  

NeƩoyons les bords de route : 14 mars 

Date prochain CME : 31 mars 2026

Séance levée à 19h10
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